
 2023-2022السنة الجامعية  معهد العلوم الاقتصادية والتجارية وع التسيير المركس الجامعي لتيبازة

 (الموضوع الأول )التصحيح النموذجي لامتحان الدورة العادية في مقياش الرياضيات المالية 
 (هلاط12)  التمرين الأول:

Ι . وبعد نهاًت السنخين أطاف للليمت المحصلت مبلغ 0دج، لمدة سنخين، وبمعدل فائدة بسيطت  00511إسدثمس شخص مبلغ مالي كدزه ،%

 دج.  08181أشهس، وجمكن هرا الشخص من الحصىل على مبلغ إجمالي  01%، ولمدة 8مالي، زم وظف المجمىع بمعدل فائدة بسيطت 

 الي المظاف؟.: ما هي كيمت المبلغ المالمطلوب

ΙΙ . طسق للدسدًد: 3أزاد شخص آخس شساء آلت فعسض عليه البائع 

 دج بعد شهسين؛ 00111دج ًىم الشساء، و 31011: دفع مبلغ الطسيلت الأولى 

 أشهس على الترجيب؛ 0، 0، 3دج، وحسخحم بعد  80111: الدسدًد بثلازت دًىن مدساويت الليمت الطسيلت الثاهيت 

 أشهس. 0دج بعد  01111دج ًىم الشساء، ومبلغ  00311أشهس، ومبلغ  0دج كبل  81111دفع مبلغ مسبم كدزه : الطسيلت الثالثت 

 .%0: ما هي الطسيلت التي جنصح بها هرا الشخص إذا كان معدل الفائدة البسيطت السنىي المطلوب

 :الحل

Ι .:حساب الليمت المحصلت للخىظيف الأول 

2pts…        
     

   
       

         

   
          

 كيمت المبلغ المىظف:

2pts…..         ̀         ̀  
 ̀     

    
  ̀           

   ̀                                ……2pts 

ΙΙ .:نصح بها الشخص هي ًُ  الطسيلت التي 

               
         

    
          …..2pts 

         
         

    
       

         

    
       

         

    
               2pts 

         
         

    
             

         

    
              ……1.5pts 

 ….s0.5pt…هخخاز الطسيلت الثاهيت لأنها أكل جكلفت

 (هلاط (08  التمرين الثاني:

Ι . أول جخخخخخخخخخخخخخخخاهف  ، دج 30111: 8100أول جخخخخخخخخخخخخخخخاهف  ، دج 51111: 8105أول جخخخخخخخخخخخخخخخاهف   ًلخخخخخخخخخخخخخخخي:مبخخخخخخخخخخخخخخخالغ ماليخخخخخخخخخخخخخخخت  خخخخخخخخخخخخخخخي بنخخخخخخخخخخخخخخخ   مخخخخخخخخخخخخخخخا  3أودع شخخخخخخخخخخخخخخخخص

 دج.  01111: 8180

 .%0، إذا كان معدل الفائدة المس بت 8188: أحسب الجملت المكدسبت  ي أول جاهف  المطلوب

ΙΙ. 3فصلي  أشهس مبلغ زابذ بمعدل فائدة مس بت 3بإمكان الشخص أن ًدفع بصفت منخظمت  ي بداًت كل  كان %. 

 دج  ي نهاًت السنت السابعت.        مبلغ : أحسب كيمت الدفعت الىاحدة للحصىل علىالمطلوب

 الحل:

Ι 4*8188:1.25جاهف   0. حساب الجملت المكدسبت  ي                     pts5  …………………. 

   (   )       (      )       (      )       (      ) 

                                            

ΙΙ:حساب كيمت الدفعت . ………………………..-pts3 

    (   )
(   )   

 
         (      )

(    )    

    
 

         (    )                          

 



 2023-2022السنة الجامعية  معهد العلوم الاقتصادية والتجارية وع التسيير المركس الجامعي لتيبازة

 (الثانيالموضوع )التصحيح النموذجي لامتحان الدورة العادية في مقياش الرياضيات المالية 
 (هلاط ....)  التمرين الأول:

Ι.  وبعد نهاًت الثلار سنىاث أطاف للليمت 8سنىاث، وبمعدل فائدة بسيطت  3دج، لمدة  22000إسدثمس شخص مبلغ مالي كدزه ،%

أشهس، وجمكن هرا الشخص من الحصىل على مبلغ إجمالي  0%، ولمدة 5المحصلت مبلغ مالي، زم وظف المجمىع بمعدل فائدة بسيطت 

 دج.   00511

 : ما هي كيمت المبلغ المالي المظاف؟.المطلوب

ΙΙ-  طسق للدسدًد: 3آلت فعسض عليه البائع أزاد شخص آخس شساء 

 أشهس على الترجيب؛  8، 0، 3دج، وحسخحم بعد  80111: الدسدًد بثلازت دًىن مدساويت الليمت الطسيلت الأولى 

 أشهس؛ 5دج بعد  53111دج ًىم الشساء، و 80111: دفع مبلغ الطسيلت الثاهيت 

 أشهس. 0دج بعد  01111دج ًىم الشساء، ومبلغ  00511شهس، ومبلغ أ 3دج كبل  88111: دفع مبلغ مسبم كدزه الطسيلت الثالثت 

 .%0: ما هي الطسيلت التي جنصح بها هرا الشخص إذا كان معدل الفائدة البسيطت السنىي المطلوب

 :الحل

Ι.للخىظيف الأول:  حساب الليمت المحصلت 

        
     

   
       

         

   
          

 المىظف:كيمت المبلغ 

         ̀         ̀  
 ̀     

    
  ̀        

   ̀                                 

ΙΙ .:نصح بها الشخص هي ًُ  الطسيلت التي 

         
         

    
       

         

    
       

         

    
             

               
         

    
             

         
         

    
             

         

    
             

 هخخاز الطسيلت الأولى لأنها أكل جكلفت.

 (هلاط ....)  التمرين الثاني:

Ι .   أول مخخخخخخخخخخخاز  ، دج 01111: 8108أول مخخخخخخخخخخاز  ، دج 35111: 8100أول مخخخخخخخخخخخاز   مبخخخخخخخخخخالغ ماليخخخخخخخخخخخت  خخخخخخخخخخي بنخخخخخخخخخخخ   مخخخخخخخخخخا ًلخخخخخخخخخخخي: 3أودع شخخخخخخخخخخخص

 دج.  08111: 8180

 .%0، إذا كان معدل الفائدة المس بت 8183أحسب الجملت المكدسبت  ي أول ماز   :المطلوب

ΙΙ. 0 فصلي أشهس مبلغ زابذ بمعدل فائدة مس بت 3بإمكان الشخص أن ًدفع بصفت منخظمت  ي بداًت كل  كان %. 

 دج  ي نهاًت السنت السادست. 333011: أحسب كيمت الدفعت الىاحدة للحصىل على المطلوب

 الحل:

Ι 8183ماز   0. حساب الجملت المكدسبت  ي: 

   (   )       (      )       (      )       (      ) 

                                              

ΙΙ:حساب كيمت الدفعت . 

   (   )
(   )   

 
         (      )

(    )    

    
 

         (    )                         



 2023-2022السنة الجامعية  معهد العلوم الاقتصادية والتجارية وع التسيير المركس الجامعي لتيبازة

 

 (الثالثالموضوع )التصحيح النموذجي لامتحان الدورة العادية في مقياش الرياضيات المالية 
 (هلاط ....)  التمرين الأول:

Ι . وبعد نهاًت السنخين أطاف للليمت المحصلت مبلغ 0دج، لمدة سنخين، وبمعدل فائدة بسيطت  30811إسدثمس شخص مبلغ مالي كدزه ،%

 دج.   67360أشهس، وجمكن هرا الشخص من الحصىل على مبلغ إجمالي  0%، ولمدة 0مالي، زم وظف المجمىع بمعدل فائدة بسيطت 

 المالي المظاف؟.: ما هي كيمت المبلغ المطلوب

ΙΙ.  طسق للدسدًد: 3أزاد شخص آخس شساء آلت فعسض عليه البائع 

 أشهس؛ 0دج بعد  08111دج ًىم الشساء، ومبلغ  80111أشهس، ومبلغ  5دج كبل  31011: دفع مبلغ مسبم كدزه الطسيلت الأولى 

 أشهس؛ 0دج بعد  58111دج ًىم الشساء،  33111: دفع مبلغ الطسيلت الثاهيت 

  أشهس على الخىالي.  0، 0، 0دج، وحسخحم بعد  80011: الدسدًد بثلازت دًىن مدساويت الليمت يلت الثالثتالطس 

 .%8: ما هي الطسيلت التي جنصح بها هرا الشخص إذا كان معدل الفائدة البسيطت السنىي المطلوب

 للخىظيف الأول:   حساب الليمت المحصلت. Ι    :الحل

        
     

   
       

         

   
          

 كيمت المبلغ المىظف:

         ̀         ̀  
 ̀     

    
  ̀           

   ̀                                 

ΙΙ .:نصح بها الشخص هي ًُ  الطسيلت التي 

         
         

    
             

         

    
             

               
         

    
             

         
         

    
       

         

    
       

         

    
             

 هخخاز الطسيلت الثالثت لأنها أكل جكلفت.

 (هلاط ....)  التمرين الثاني:

Ι . 8181أول مخخخخخخخخخخخخخخخاي ، دج 50111: 8100أول مخخخخخخخخخخخخخخاي ، دج 00111: 8105أول مخخخخخخخخخخخخخخاي  مبخخخخخخخخخخخخخخالغ ماليخخخخخخخخخخخخخخت  خخخخخخخخخخخخخخخي بنخخخخخخخخخخخخخخ   مخخخخخخخخخخخخخخا ًلخخخخخخخخخخخخخخخي: 3أودع شخخخخخخخخخخخخخخخص :

 دج.  08111

 .%0، إذا كان معدل الفائدة المس بت 8180: أحسب الجملت المكدسبت  ي أول ماي المطلوب

ΙΙ. 5فصلي أشهس مبلغ زابذ بمعدل فائدة مس بت  3بإمكان الشخص أن ًدفع بصفت منخظمت  ي بداًت كل  كان %. 

 دج  ي نهاًت السنت الخامست. 320800: أحسب كيمت الدفعت الىاحدة للحصىل على المطلوب

 الحل:

Ι 8183ماز   0. حساب الجملت المكدسبت  ي: 

   (   )       (      )       (      )       (      ) 

                                                

ΙΙ:حساب كيمت الدفعت . 

   (   )
(   )   

 
         (      )

(    )    

    
 

         (    )                           



 2023-2022السنة الجامعية  معهد العلوم الاقتصادية والتجارية وع التسيير المركس الجامعي لتيبازة

 (الرابعالموضوع )التصحيح النموذجي لامتحان الدورة العادية في مقياش الرياضيات المالية 
 (هلاط ....)  التمرين الأول:

Ι-  وبعد نهاًت السنخين أطاف للليمت المحصلت مبلغ 0دج، لمدة سنخين، وبمعدل فائدة بسيطت  00111إسدثمس شخص مبلغ مالي كدزه ،%

 دج.   08811أشهس، وجمكن هرا الشخص من الحصىل على مبلغ إجمالي  8%، ولمدة 0مالي، زم وظف المجمىع بمعدل فائدة بسيطت 

 المالي المظاف؟.: ما هي كيمت المبلغ المطلوب

ΙΙ-  طسق للدسدًد: 3أزاد شخص آخس شساء آلت فعسض عليه البائع 

 أشهس على الترجيب؛  0، 5، 0دج، وحسخحم بعد  30111: الدسدًد بثلازت دًىن مدساويت الليمت الطسيلت الأولى 

 أشهس؛ 01دج بعد  00011ومبلغ دج ًىم الشساء،  81111دج كبل شهسين، ومبلغ  30111: دفع مبلغ مسبم كدزه الطسيلت الثاهيت 

 أشهس. 0دج بعد  58111دج ًىم الشساء،  08111: دفع مبلغ الطسيلت الثالثت 

 .%0: ما هي الطسيلت التي جنصح بها هرا الشخص إذا كان معدل الفائدة البسيطت السنىي المطلوب

 :الحل

Ι .للخىظيف الأول:  حساب الليمت المحصلت 

        
     

   
       

         

   
          

 كيمت المبلغ المىظف: 

         ̀         ̀  
 ̀     

    
  ̀        

   ̀                                 

ΙΙ .:نصح بها الشخص هي ًُ  الطسيلت التي 

         
         

    
       

         

    
       

         

    
              

         
         

    
             

          

    
             

               
         

    
          

 هخخاز الطسيلت الثاهيت لأنها أكل جكلفت.

 (هلاط .....)  التمرين الثاني:

Ι.   أول مخخخخخخخخخخخخخخخاز  ، دج 58111: 8100أول مخخخخخخخخخخخخخخخاز  ، دج 30111: 8103أول مخخخخخخخخخخخخخخخاز   مبخخخخخخخخخخخخخخخالغ ماليخخخخخخخخخخخخخخخت  خخخخخخخخخخخخخخخي بنخخخخخخخخخخخخخخخ   مخخخخخخخخخخخخخخخا ًلخخخخخخخخخخخخخخخي: 3أودع شخخخخخخخخخخخخخخخخص

 دج.  81111: 8181

 .%8، إذا كان معدل الفائدة المس بت 8188: أحسب الجملت المكدسبت  ي أول ماز  المطلوب

ΙΙ. 3أشهس مبلغ زابذ بمعدل فائدة مس بت  3بإمكان الشخص أن ًدفع بصفت منخظمت  ي بداًت كل  كان %. 

 .الثامنتدج  ي نهاًت السنت  350000: أحسب كيمت الدفعت الىاحدة للحصىل على المطلوب

 الحل:

Ι 8188ماز   0. حساب الجملت المكدسبت  ي: 

   (   )       (      )       (      )       (      ) 

                                            

ΙΙ:حساب كيمت الدفعت . 

   (   )
(   )   

 
         (      )

(    )    

    
 

         (    )                           

 


